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Του  Πρακτικού αριθ.   26/2011   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.  
 

Αριθ. Απόφασης  318 /2011 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Εισήγηση για την έγκριση των Τεχνικών προδιαγραφών της προμήθειας «Προμήθεια 
επίπλων και εξοπλισμού αίθουσας στο κτίριο Πνευματικού Κέντρου Ιεράς Μητρόπολης Δράμας» 
υποέργου της πράξης «Εκσυγχρονισμός εγκαταστάσεων και εξοπλισμού των εσωτερικών χώρων του 
Πνευματικού Κέντρου Ι. Μητρόπολης Δράμας» προτεινόμενης για ένταξη στο Ε.Π. «Μακεδονίας – 
Θράκης 2007-2013». 

 
Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 11 Αυγούστου 2011  ημέρα Πέμπτη και ώρα  13.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.ΟΙΚ. 3099/5-8-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) Ανδρονίκη 
Κεφαλίδου, 3) Δημήτριος Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος 4) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος 5) Μαρία 
Γκουγκουσκίδου, μέλος,  6) Αϊχάν Σιακήρ  μέλος, 7)  Κωνσταντίνος Μιχελής και 8)Αθανάσιος 
Μακρής (αναπληρωματικό) μέλος,  

  Απόντες ήταν:1) ο κ.  Σταύρος Καβαρατζής μέλος και 2) ο κ. Χρήστος Τρέλλης μέλος, οι οποίοι 
απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  

 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Ευαγγελία Τζιαμπάζη. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 318: Εισηγούμενη  το τέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Τεχνικών Έργων  της ΠΕ 
Δράμας, με το υπ’ αριθμ. 3766/4-8-2011 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής, τα εξής:  
Η Πράξη του θέματος  μετά από απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου θα υποβληθεί για ένταξη 
στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  «Μακεδονίας –Θράκης 2007-2013» στον  Άξονα Προτεραιότητας 9 
- ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΣΤΗΝ ΑΜΘ» με Θεματική Προτεραιότητα  59 - 
ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ. 
Για την υλοποίηση της πράξης από την Περιφέρεια ΑΜΘ έχει συναφθεί προγραμματική σύμβαση με 
την Ιερά Μητρόπολη Δράμας. 
Ο προϋπολογισμός της πράξης ανέρχεται στα «1.675.540,77»€. 
Η πράξη περιλαμβάνει δύο Υποέργα :  
1 Υποέργο:  ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ  ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ Ι. ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΔΡΑΜΑΣ προϋπολογισμού 
«1.440.000,00»€ με Φ.Π.Α.  που αφορά  την ανακαίνιση της κεντρικής Αίθουσας του Πνευματικού 
Κέντρου της Ιεράς Μητρόπολης Δράμας,  προβλέποντας την τοποθέτηση καταλλήλων 
ηχοαπορροφητικών επιφανειών, νέων κουφωμάτων υψηλής ενεργειακής απόδοσης, εσωτερικά των 
υπαρχόντων,  σκιάστρων στα παράθυρα,  δημιουργία χώρου ελέγχου των ηλεκτρακουστικών 
εγκαταστάσεων (control room), βεστιαρίου και γραφείου και η αναβάθμιση των χώρων υγιεινής.  
Ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις και συστήματα  κλιματισμού-θέρμανσης-αερισμού. 
Η μελέτη εγκρίθηκε με αριθμό πρωτοκόλλου 2446/15-06-2011 της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της 
Περιφερειακής Ενότητας Δράμας. 
2 Υποέργο:   ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΙΕΡΑΣ    ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ  ΔΡΑΜΑΣ προϋπολογισμού «   235.540,77» € 
με Φ.Π.Α.  και αφορά την προμήθεια της επίπλωσης της  αίθουσας, Συνεδριακό - Μεταφραστικό και  
Προβολικό σύστημα.  
Η ένταξη της Πράξης  «ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ I. ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΔΡΑΜΑΣ» 
στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  «Μακεδονίας – Θράκης 2007-2013» απαιτεί  την έγκριση των 
Τεχνικών προδιαγραφών του Υποέργου 2 τις οποίες συνημμένα υποβάλλουμε μαζί με τον 
προϋπολογισμό της προμήθειας. 
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Κατόπιν τούτων η υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση των Τεχνικών προδιαγραφών της προμήθειας «Προμήθεια επίπλων και εξοπλισμού 
αίθουσας στο κτίριο Πνευματικού Κέντρου Ιεράς Μητρόπολης Δράμας» υποέργου της πράξης 
«Εκσυγχρονισμός εγκαταστάσεων και εξοπλισμού των εσωτερικών χώρων του Πνευματικού Κέντρου Ι. 
Μητρόπολης Δράμας» προτεινόμενης για ένταξη στο Ε.Π. «Μακεδονίας – Θράκης 2007-2013». 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 : 
 

ΑΠ Ο ΦΑΣ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α ΠΛΕ ΙΟ ΨΗΦΙ Α 
(Με ψήφους 7 υπέρ, και 1  λευκό) 

 
Εγκρίνει τις Τεχνικές προδιαγραφές της προμήθειας «Προμήθεια επίπλων και εξοπλισμού αίθουσας στο 
κτίριο Πνευματικού Κέντρου Ιεράς Μητρόπολης Δράμας» υποέργου της πράξης «Εκσυγχρονισμός 
εγκαταστάσεων και εξοπλισμού των εσωτερικών χώρων του Πνευματικού Κέντρου Ι. Μητρόπολης 
Δράμας» προτεινόμενης για ένταξη στο Ε.Π. «Μακεδονίας – Θράκης 2007-2013». 
 
Μειοψήφησε ο κ. Αθανάσιος Μακρής, αναπληρωματικό μέλος, που ψήφησε λευκό. 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 318/2011. 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 
 

       
        ΤΑ ΜΕΛΗ 
       ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
       ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
 ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ  
 ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ 
 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΚΡΗΣ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ) 

 
 
 
                                                   ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε 
                                               
                                                  
                                                 ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΖΙΑΜΠΑΖΗ 
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